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Onderwerp: Reactie op verzoek aankoop erf en woning
 

Geachte heer N

De gemeenteraad van Ridderkerk heeft een brief yan u ontvangen op2september 2013. U heeft

de brief verzonden namens uw cliënten, de heer*en mevrouwHlenn verzoekt u
de gemeenteraad de woning Amaliastraat 34 aarf T kopen, onder andere op grond van artikelen

uit de Wet Bodembescherming. Eerder hebben uw cliënten twee vergelijkbare verzoeken

neergelegd bij het college van burgemeester en wethouders van Ridderkerk. Met deze brief

reageren wij op uw verzoek.

Standpunt gemeenteraad

Tijdens de gemeenteraadsvergadering van 12 december 2013 hebben we een standpunt

ingenomen aangaande uw verzoek. Conform artikel 160, 1° lid sub e van de Gemeentewet is het

college van burgemeester en wethouders het bevoegd orgaan om te besluiten tot het aangaan van

privaatrechtelijke rechtshandelingen. Het is dus niet aan ons om een besluit te nemen over uw

verzoek.

Wij hebben van het college aanvullende informatie ontvangen. Gezien deze informatie zien wij

geen reden om het college te verzoeken het eerdere besluit te heroverwegen.

Stimuleren verkoop

U heeft aangegeven dat u de woning moeilijk verkocht krijgt. U geeft aan dat de huidige

woningmarkt niet optimaal is, maar ook de bodemverontreiniging van de naastliggende percelen

kan hier mogelijk aan bijdragen. Door langdurige onzekerheid over de uitslag van de

bodemonderzoeken heeft u potentiële kopers moeten wijzen op een mogelijke

bodemverontreiniging. Ook heeft de pers aandacht besteed aan de verontreiniging op de

naastgelegen locatie. U geeft aan dat uw cliënt door deze situatie de wanhoop nabij is.

We begrijpen ten zeerste de situatie waarin uw cliënt zich bevindt en onderschatten dit niet. We

kunnen echter niet helpen met het aankopen van de woning. Wel kunnen we, waar dit in onze

macht of die van het college ligt, facilteren bij de verkoop van de woning.

- Het college stelt zich tot doel om de sanering van Amaliastraat 32 zo spoedig mogelijk ter hand

te nemen om de overlast die de bodemverontreiniging nu nog veroorzaakt voor Amaliastraat 34

op een zo kort mogelijke termijn weg te nemen.
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- Daarnaast biedt het college nogmaals aan om een bodemgeschiktheidsverklaring op te stellen

die naar wens is van beide partijen. Deze verklaring kunt u gebruiken om potentiele kopers te

overtuigen van het feit dat het perceel niet verontreinigd is.

- Tevens biedt het college aan om potentiële kopers door middel van een overleg te informeren

over de staat van het perceel Amaliastraat 34, waarbij ook DCMR Milieudienst Rijnmond kan

aanschuiven, om op deze manier de verkoop te stimuleren/bevorderen.

via email

Met vragen kunt u terecht bij de heer A.N. Kazen, bereikbaar op telefoonnummerNNNo

Hoogachtend,

De gemeenteraad van Ridderkerk,

de griffier, de voorzitter,

mr. J.G. van Straalen mw. A. Attema

CC: De heerNen mevrouwN


